
 

DENKSTATT Hungary Kft. 
1133 Budapest, Árboc utca 4., Tel.: 239-1206, Fax: 238-0651 

E-mail: denkstatt@denkstatt.hu, www.denkstatt.hu 

Tisztelt Címzett! 

Cégünk, a DENKSTATT Hungary Környezettechnológiai és- management Tanácsadó Kft. arra 
törekszik, hogy partnerei részére támogatást nyújtson a változó jogi és egyéb előírások, valamint 
a különböző lényeges hírek megismerésében és értelmezésében. 

Ebből az alkalomból küldjük rövid ismertetőnket 2009 I. negyedévét értékelve. Az aktualitások 
ismertetésével az a célunk, hogy felhívjuk figyelmüket az azóta eltelt időszakban bekövetkezett, a 
környezetvédelmet érintő legfontosabb változásokra, megjelenő új kötelezettségekre. 
 
Az atomenergia reneszánsza? 
Az energiaellátási nehézségek, illetve a változó (hosszú távon mindenképpen dráguló) 
energiaárak, továbbá a klímaváltozás miatti szigorodó előírások az eddigi energiapolitika 
felülvizsgálatát teszik szükségessé. 

Az egyik lehetséges fejlődési irány az atomenergia: Németország a leszerelési politikájának 
felülvizsgálatára készül, Nagy-Britannia a nukleáris energiatermelés és kutatás bázisát kívánja 
megteremteni országukban; és hazánkban is egyre erősebb a szándék a termelés bővítésére, új 
erőművi blokkok építésére. 

 

KEOP 2009 -ben 
A Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium hamarosan kiírja a a Környezet és Energia Operatív 
Program (KEOP) újabb kétéves akcióterének pályázatait. 

A két évben több mint 600 milliárd forint áll a környezetvédelmi projektek részére. 

A pályázatok célja az energiahatékonyság növelése, a megújuló energiaforrások használatának 
fejlesztése, energiatakarékosság, energiahatékonyság. A pályázatok sikeressége érdekében a 
Nemzeti Fejlesztési Ügynökség egyszerűsítette a megvalósíthatósági tanulmány készítését, 
egyszerűsödött a pályázati kiírás, szélesebb lett a támogatottak köre, és nőtt a támogatási 
intenzitás is. 

Klímacsúcs Magyarországon 
Az Európai Unió eddig is élen állt a klímaváltozás elleni küzdelemben. Ennek volt fontos lépése a 
februárban Budapesten megrendezésre kerülő klímacsúcs. 

 

Változó IPPC szabályozás 
Az ipari szennyezés integrált megelőzéséről és csökkentéséről szóló irányelv (IPPC) változása 
várható. A szándék az, hogy egyértelműbbé váljon a felelősség. Kötelező lesz a környezeti 
állapotfelmérés a tevékenység megkezdése előtt. Az új jogszabály szerint mindig lesz 
kimutatható és felelős gazdája egy talajszennyezésnek. A határérték felett szennyező üzemeket 
rendszeresen, véletlenszerűen kell ellenőrizni, míg a szabályokat bizonyíthatóan betartóknak 
csökkennek az adminisztrációs terhei és a jelentési kötelezettségei. 

DENKSTATT Hírlevél 
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Vegyi anyagokkal kapcsolatos szabályok változása 
GHS és REACH rendelet 
Megjelent az 1272/2008/EK számú rendelet az anyagok és keverékek osztályozásáról, 
címkézéséről és csomagolásáról. Az új CLP rendelet- az angol classification, labelling és 
packaging szavak kezdőbetűiből - célja, hogy a vegyi anyagok jelölését, címkézését egységesítse. 
Az új rendelet a REACH előírásaival harmonizálva készült el. 
 
Lejár a MEBIR 28001:2003 szabvány szerinti tanúsítások érvényessége 
Az MSZ 28001:2003 szerint tanúsított cégeknek 2009. június 30-ig kell átállni az új szabvány 
követelményeire. 
 
DENKSTATT hírek, események 
 
Vezető és belső auditor tanfolyamok Budapesten 
2009. április 20-24. között 5 napos KIR Vezető auditor képzést szervezünk. 
 
2009. május 4-8. között kerül sor 5 napos MEBIR Vezető auditor képzésünk megtartására. 
 
2009. május 18-22. között KIR / MIR / MEBIR / IIR-Integrált Belső auditor képzést szervezünk. 
 
A képzések hatósági szakemberek, valamint vezető tanácsadók és vezető auditorok 
irányításával folynak. Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a képzések teljes költségével 
csökkenthető a cégek szakképzési hozzájárulási kötelezettsége. 
 

További részleteket honlapunkon olvashatnak! 
 
Környezetvédelmi, munkavédelmi jogszabálylista 
Megrendelhető a Magyarországon érvényben lévő, ipari gyakorlatban használt 
környezetvédelmi és/vagy munkavédelmi jogszabályokból álló jogszabálylista, melyet a 
min. 1 éves előfizetési időszak alatt havonta frissítünk és e-mailben, pdf formátumban 
megküldünk előfizetőink részére. 
 
Környezetvédelmi informatika 
Partnereink részére a környezetvédelmet, munkavédelmet támogató szoftverek működésének 
testre szabásában, a felhasználók igényeinek teljes körű figyelembe vétele érdekében 
tesztelésre biztosítunk lehetőséget. 
Olyan résztvevőket keresünk, akik kis időráfordítással segíteni tudják cégünk ENVIRODATA 
szoftverének további fejlesztését, testre szabását, kényelmi funkciók biztosítását. 
A jelentkezők részére a szoftverhez ingyenes hozzáférést biztosítunk 1 hónapos időtartamra, 
illetve a szoftver licenszének megrendelése esetén kedvezményt biztosítunk. 
A projekt hatékonysága érdekében jelenleg 10 cég részvételét tudjuk biztosítani; várjuk 
jelentkezésüket! 

 

Rendezvényeinkről és szolgáltatásainkról bővebben a weboldalunkon olvashatnak! 
www.denkstatt.hu 
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